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新
年
の
ご
あ
い
さ
つ 

会
員
の
皆
さ
ま
に
は
お
健
や
か
に
新
年
を 

お
迎
え
の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。 

当
セ
ン
タ
ー
も
皆
さ
ま
の
温
か
い
ご
支
援
と
ご

協
力
に
よ
り
、
地
域
社
会
と
連
携
し
な
が
ら
事
業

運
営
を
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
い
る
こ
と
に
、
心
か

ら
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

本
年
も
会
員
の
皆
さ
ま
と
事
務
局
職
員
が
一
丸

と
な
っ
て
、
業
務
の
推
進
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す

の
で
、
よ
り
一
層
の
ご
支
援
ご
協
力
を
宜
し
く
お

願
い
い
た
し
ま
す
。 

               

会
員
の
配
分
金
所
得
の
確
定
申
告
に
つ
い
て 

 

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
会
員
の
配
分
金
収
入
は
、

所
得
税
法
で
は
「
雑
所
得
」
に
区
分
さ
れ
、
税
務
計
算

上
、
課
税
対
象
所
得
と
し
て
計
上
さ
れ
ま
す
の
で
、
申

告
に
必
要
な
年
間
配
分
金
の
証
明
書
を
お
送
り
し
ま

す
。
（
配
分
金
収
入
の
あ
っ
た
す
べ
て
の
方
に
つ
い
て

市
税
務
課
へ
報
告
し
て
あ
り
ま
す
。
） 

 

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
配
分
金
収
入
の
他
に
、

公
的
年
金
、給
与
所
得
、
事
業
所
得
（
農
業
所
得
な
ど
）
、

雑
所
得
が
あ
る
場
合
を
例
に
、
配
分
金
収
入
の
必
要
経

費
と
配
分
金
所
得
の
計
算
方
法
の
一
例
を
紹
介
し
ま

す
。 

配
分
金
収
入
の
必
要
経
費
と
配
分
金
所
得
の
求
め
方 

〇
配
分
金
収
入
の
他
に
公
的
年
金
が
あ
る
方
の
例 

 
配
分
金
が
５５
万
円
以
上
の
場
合
は
、
５５
万
円
を
必

要
経
費
と
し
て
控
除
で
き
ま
す
。
ま
た
、
配
分
金
収
入

が
５５
万
円
未
満
の
方
は
、
配
分
金
収
入
額
を
限
度
と

し
て
控
除
で
き
ま
す
。 

■
計
算
例 

 

６５
歳
以
上
で
公
的
年
金
２００
万
円
と
配
分
金
１００
万

円
の
収
入
が
あ
る
方
の
場
合 

 
 

 
 

 
  

〈
収
入
〉  
〈
控
除
〉  

〈
所
得
〉 

・
公
的
年
金 

２００
万
円 —

 

１１０
万
円 

＝ 

９０
万
円 

・
配

分

金 

１００
万
円 —

 

５５
万
円 
＝ 

４５
万
円 

 
 

 
 

 

合
計
所
得
金
額
１３５
万
円 

 

市
県
民
税
申
告
・
確
定
申
告
の
受
付
期
間 

令
和
６
年
２
月
１６
日
（
金
）
～ 

３
月
１５
日
（
金
）（
土
・
日
・
祝
日
除
く

） 

☆
講
習
会
の
ご
案
内 

◎
交
通
安
全
体
験
講
習
会 

安
全
就
業
の
一
環
と
し
『
交
通
安
全
体
験
講
習
会
』

を
開
催
し
ま
す
。
会
員
の
皆
さ
ん
が
、
自
動
車
学
校

で
実
際
に
運
転
し
、
車
両
感
覚
や
危
険
予
測
に
つ
い

て
教
習
所
の
教
官
か
ら
個
別
の
ア
ド
バ
イ
ス
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
、
自
分
の
運
転
技
術
を
再
確
認
で
き

る
非
常
に
良
い
チ
ャ
ン
ス
で
す
。 

期 

日 

令
和
６
年
１
月
２９
日
（
月
） 

 
 

 
 

 

午
後
１
時
３０
分
か
ら
３
時
３０
分
ま
で 

場 

所 

砺
波
自
動
車
学
校
（
砺
波
市
鷹
栖
出
） 

定 

員 

２０
名
程
度 

申
込
締
切 

１
月
２２
日
（
月
） 

 

◎
軽
度
支
援
サ
ー
ビ
ス
講
習
会 

期 

日 

令
和
６
年
２
月
１６
日
（
金
） 

 
 

 
 

 

午
後
１
時
３０
分
か
ら
３
時
３０
分
ま
で 

場 

所 

砺
波
市
シ
ル
バ
ー
ワ
ー
ク
プ
ラ
ザ
第
１
研
修
室 

講 

演 

『
フ
レ
イ
ル
予
防
と
体
調
管
理
・
食
事
に
つ
い
て
』 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

講
師 

大
塚
製
薬
株
式
会
社 

 

ど
ち
ら
の
講
習
会
も
参
加
費
は
無
料
で
す
。 

興
味
の
あ
る
方
は
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

 

１２
月
の
入
会
者 

今
月
の
入
会
者
は
２
名
で
す
。 

・
林 

 

し
ず
え 

さ
ん 

（
油 

田
） 

・
林 

 

泰
子 

 

さ
ん 

（
般 

若
） 

会
員
は
１２
月
末
で
３
９
５
名
に
な
り
ま
し
た
。 

 
 

１
月
就
業
分
の
支
払
日
は
、 

 
 

 

２
月
１５
日
（
木
）
で
す
。 

 
 

 

今
月
も
皆
さ
ん
お
つ
か
れ
さ
ま
で
し
た
。 

２０２４ 

 


